20200418
保護者関係者各位
キッズナーサリー
みなとみらい園
園長　永井宏樹
休園のお知らせ（重要）


当保育園において、園児1名が、大事を取ってPCR検査を受ける運びとなりました。つきましては、当保育園はコロナウィルス感染拡大防止対策として、しばらくの間、全面的に休園と致します。
当園でも2月末より、横浜市のコロナウィルス感染拡大防止策のガイドラインをもとに日々の保育を進めておりましたが、園児の安全と命を最優先に考えると、これ以上保育士及び園児同士の接触は余計に感染拡大を招くことであり、休園を選択するのが最善だと判断致しました。
保育園では常に園児との密接な対応が不可欠であり、その対応が園児との信頼関係・愛着形成に繋がっていきます。ただし、新型コロナウィルスの流行を鑑みると、現在は園での安全な環境を構築するのが難しいというのが正直なところです。
「園児の安全・命を守る」ということが、保育園の何物にも変えがたい使命であります。当保育園を必要として登園して下さっていた保護者の皆様には誠に恐縮ではありますが、緊急事態宣言発表中の5月6日までは当面の間、休園とさせていただきます。
[bookmark: _GoBack]園児さんの命と健康を守るための決断でございます。保護者様には、ご不便ご迷惑おかけ致しますが、ご理解・ご協力の程宜しくお願い申し上げます。なお、当該園児に関する情報は、人権を守る意味からも必要以上の発信は控えさせていただきます。今後は進捗があり次第、報告させていただきます。


◆休園期間　5月6日（水）まで
◆休園中の保育料の減免についてはただ今検討中です


なお、お子様やご家族の体調の変化等、緊急時は下記メールアドレス・電話番号までお問い合わせください
Mail: jkidsnursery@gmail.com
Tel: 045-620-4500
    080-4003-2872
