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外遊びへのお誘い

日頃よりの当園への暖かいご支援誠に感謝申し上げます。
首都圏に緊急事態宣言が発出されて一ヶ月余りが経ちました。解除された地域もありますが、他国の様子を鑑みると、2波の影響など予断を許さない状況が続いています。
国を守る為、家族を守る為に働くエッセンシャルワーカーの方々、命を守るために奮闘する医療従事者の方々、子ども達やお年寄りを見守る教育・保育・福祉の方々、いつも幸せと楽しみを提供してくれる遊戯・娯楽・飲食等のサービス業の方々…誰も悪くはありません。みんなみんな生きる為、守る為に頑張っています。
家庭内保育をしながらテレワークで頑張るお父さんお母さん、それを援助するおじいちゃんおばあちゃん。楽しみを奪われ、必死に世の中の変化に順応しようとする子ども達…けなげです、実にけなげです。そんな子ども達の笑顔を少しでも増やしたいです。


この度は、家庭内保育にご協力頂き、誠に感謝申し上げます。
少しでもお子様の欲求不満とストレス解消のため、保育園のお散歩に参加しませんか。（2～5歳児クラスの散歩）

対象　：　登園を自粛されている園児さんと保護者の皆様
日時　：　5月中の火曜日及び木曜日　10：15～　一時間程度
場所　：　ポートサイド公園　or　神奈川公園
持ち物：　飲み物、帽子
内容　：　会いたい、遊びたい、共有したい、安心したい、話したい
その他：　現地集合、現地解散となります

※雨天時は中止となります　（不明な時は園までお問い合わせ下さい）
※お散歩には、くま組～ぞう組のお友達が行きますが、0～1歳児クラスのお子様も参加OKです！
※行き先は当日決定します。参加希望者は、園までお問い合わせ下さい。（どちらかの公園におります）
※参加される保護者様はマスクの着用と、できる限りのソーシャルディスタンスの確保をお願いします
※途中参加もOKです

こんなときこそ、他人を責めるのではなく、思いやれる世の中が訪れますように…
みんな不安な気持ちは一緒です…
弱音を吐いてもいいんです。泣いてもいいんです。さぼってもいいんです。
同調し寄り添える世界になりますように…
「Be strong! But be kind!」（心を強くもって！　でも　優しさはわすれないでね）
