保護者の皆様

保護者様におかれましては、コロナの影響にて保育園として十分な保育、そして就労支援ができずに私も断腸の思いであります。と同時に、園児さん、保護者様、そして保育者の安全も守らなければならないという何とも複雑な心境で日々を過ごしております。
　当園では、大事をとって４月20日～5月６日まで完全休園とさせて頂きました。
お仕事の調整してくださったり、祖父母様等にお願いして家庭内保育にご協力頂く等、この度のご協力には改めて感謝申し上げます。
　今現在（５月７日時点）、当園も横浜市からの要請により規模を縮小し運営しております。
保育の現場では、やはり3密は避けがたく、自助努力だけではどうしようもありませんが、ご家庭の事情も様々である為、どうしても保育が必要な場合はご相談頂ければと思います。必ずしも門戸は閉じません。お電話でも構いません。
世の中では、今現在働いている人への偏見が未だに見られます。人類が皆、お互い助け合わないといけないときに、何とも寂しく悲しいことであります。命を守るため、国を守るため、そして大切な人や家族を守る為に働いているのだと思いませんか？

NZのアーダーン首相の言葉　「Be strong! But be kind...」
「国難の時、みんな心を強くもって！ただ、優しさは忘れないでね」
この一行の中に、沢山の想いが含まれています。
　一日も早く、平穏な日々が訪れ、また賑やかで楽しい園生活が戻ることを願ってやみません。日頃より、当園の運営方針にご賛同ご協力頂き、支えて下さる保護者の皆様に、心より感謝申し上げます。そして、園児さんとそのご家族の健康を何より願っております。
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